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ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

Факультет торгівлі та маркетингу

076 «Підприємництво та торгівля»

Кафедра товарознавства, управління безпечністю та якістю 

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка менеджерів у сфері ритейлу, що здатні досягати найвищих результатів діяльності (обсягу продажу, прибутковості) 

шляхом розвитку товарних категорій, оптимізації закупівлі, організації ефективної системи логістики, маркетингу, реклами, 

мерчандайзингу. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Основи підприємництва. Організація торгівлі. Категорії та систематика товарів у ритейлі. Економіка торгівлі. Ціноутворення в 

ритейлі. Товарна номенклатура ЗЕД. Бухгалтерський облік. Товарознавство. Менеджмент. Торговельний маркетинг. Правознавство. 

Інформаційні системи в ритейлі. Логістика. Іноземна мова за професійним спрямуванням та інші.

Випускники освітньої програми здатні до організації діяльності підприємницьких і 
торговельних структур, бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів 
діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням ризиків; 
здійснення моніторингу конкурентного середовища, вибору конкурентної стратегії товарної 
категорії, формування товарних категорій у структурі асортименту, організації 
ефективної закупівельної діяльності, комунікації з постачальниками, проведення розрахунку 
прибутковості товарів, проведення оперативного контролю управління товарними запасами 
на підприємстві

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Майстер-класи, семінари, тренінги від професіоналів відомих торговельних мереж і логістичних 

підприємств ТОВ «Епіцентр К», група компаній «Фокстрот», мережа магазинів одягу, взуття, аксесуарів та 

косметики «ІNTERTOP», ТОВ «Сільпо-фуд», ТОВ «НОВУС УКРАЇНА», ТОВ «ЕКСПАНСІЯ», ТОВ «ЗАММЛЕР 

Україна» та інші.

Моделювання кластерів ефективної професійної діяльності разом з фахівцями департаменту 

регуляторної політики та підприємництва Міністерства економіки України, міжнародними партнерами 

університету – KTH Royal Institute of Technology, University of Angers (Франція) в рамках міжнародної 

програми «PAUSE-ANR Ukraine» та інших 

Професійне володіння іноземною мовою рівня В2

Унікальна можливість постійної роботи  в спеціалізованих лабораторіях з оцінювання товарів з 

використанням експрес-приладів для виявлення можливих фальсифікацій споживчих товарів

Презентація авторських бізнес-проєктів у постійному супроводженні практиків-професіоналів в Центрі 

бізнес-симуляції ДТЕУ в режимі офлайн і онлайн
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Підприємства оптової та роздрібної торгівлі, логістики, послуг, зокрема: ТОВ «Епіцентр К», група компаній «Фокстрот», мережа 

магазинів одягу, взуття, аксесуарів та косметики «ІNTERTOP», ТОВ «Сільпо-фуд», ТОВ «НОВУС УКРАЇНА», ТОВ «ЕКСПАНСІЯ»,       

ТОВ «ЗАММЛЕР Україна» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Провідні посади в міжнародних і національних компаніях з 

високим рівнем оплати праці, робота на міжнародних та 

національних ринках

Менеджер із позамагазинного продажу/ з питань якості / із 

асортименту / з логістики

Категорійний менеджер 

Менеджер FMCG

Мерчандайзер

Менеджер ECR

Керівник відділу контролю якості продукції / закупівлі / 

продажу


